blackaudiodevices.com

wings
Beschreibung Lieferumfang Notiz
Die wings werden an den sogenannten ,golf-tees”, wie Sound Devices 3 x Pan head #4 40-UNCx5/8in Bo | SD 4, 5, 6, 7 Serie, Briniert, Inch
sie nennt, mit nur 2 mitgelieferten Schrauben befestigt. 3 x Pan head M3x12mm SD 8 Serie, Scorpio
Auf 2 Levels, mit 18mm Abstand, wird die in 3 Langen 3 x Pan head M3x30mm SD MixPre
(144mm, 216mm, 288mm) erhéltliche base mit den wings verbunden 6 x Pan head M4x6mm Montage wing - base
und bildet nun die Basis flr die unterschiedlichen Halterungssysteme 4 x Washer 7x3,2x0,5mm Unterlegscheibe Schraube A
wie slotcam, slotmulti und cheesebar72. 6 x Washer 9x4,3x0,8mm Abstandsreduktion mixer - wing
Alle bendétigten Schrauben fir die unterschiedlichen Modelle | |1 xAllen Hex 45x15x1/16in Bo SD 4, 5, 6, 7 Serie, Briniert, Inch
sind im Lieferumfang enthalten. 1 x Allen Hex 52x18x2mm SD 8 Serie, MixPre, Scorpio
base
Beschreibung Lieferumfang Notiz
Die base mit den M4 Gewinden hat einen Lochabstand von 9mm. | E | 4 x Pan head flange M4x6mm Montage multi Komponenten
Dadurch lassen sich auch die meisten SmallRig, Wooden Camera und | E | 4 x Pan head M4x8mm Montage multi Komponenten
Tilta Bauteile wie ,,Cold-Shoe-Mount” und ,Nato Rail* daran montieren. | G | 4 x Pan head M4x10mm Montage multi Komponenten
Dazu werden M4 Linsenkopfschrauben in verschiedenen Langen H 8 x Washer 9x4,3x0,8mm Unterlegscheibe Schraube F, G
mit Beilagscheiben und/oder Flansch mitgeliefert. 1 x Allen Hex 112x10,5x2,5mm Inbus kurz-lang Schenkel 2,5mm

slotcam (2x M3x25 + Feder bersits montiert)

Beschreibung Lieferumfang Notiz
Der slotcam ist fiir alle drahtlos Mikrofonempfanger mit dem F | 3 x Pan head M4x8mm Montage slotcam - base
Format von Kameraeinschiiben geeignet. H | 2 x Cylinder head M3x25mm Anpassung slotcam 17,5-25mm
Es kénnen auch mehrere slotcam hintereinander gebaut werden. 2 x Spring 20x4,9mmm Stahlfeder

slotmulti (2x M3x25 + Feder bereits montiert)

Beschreibung Lieferumfang Notiz

Der slotmulti ist fir gréRere und breitere Formate geeignet und 5 x Pan head M4x8mm Montage slotmulti - base

ist mit den, im Lieferumfang enthaltenen, unterschiedlich langen, 2 x Cylinder head M3x25mm Anpassung slotmulti 17,5-22mm
M3 Schrauben in der Breite wie Lange frei verstellbar. 2 x Cylinder head M3x30mm Anpassung slotmulti 22,5-27mm
Mit den langsten Schrauben (M3x40mm) kénnen Geréte bis zu einer 2 x Cylinder head M3x35mm Anpassung slotmulti 27,5-32mm
Breite von 37mm montiert werden, mit den kiirzesten (M3x25mm) 2 x Cylinder head M3x40mm Anpassung slotmulti 32,5-37mm

.IIII'H

passen auch die drahtlos Mikrofonempfanger fiir Kameraeinschuibe. 2 x Spring 20x4,9mm Stahlfeder
cheesebar72
Beschreibung Lieferumfang Notiz
Die cheesebar72 dient zur Montage von 4 Zoll und M4 Gewinden. J | 3 x Countersunk M4x22mm Montage cheesebar72 - base
Das Bauteil Iasst sich von allen Seiten an der base montieren, F | 3 x Pan head M4x8mm Montage multi Komponenten
um diverse Halterungen seitlich, horizontal oder vertikal anzubringen. 4 x Washer 9x4,3x0,8mm Unterlegscheibe Schraube F
wings +base | level 1 (mm) | level 2 (mm) Sound Devices Lochabstand / SchraubengroRe
min. | max. | min. | max. | Mix3 | Mix6 | 722 744 |Mix10 | 833 633 888 788 442 552 664 688 |Scorp

Abstand (mm) 133 | 155 184 | 184 | 195 208 | 210 243 | 2445 | 245 |263,5|309,5|309,56 | 311

Schraube A M3x30 |M3x30 | #4-40 | #4-40 |M3x30 [M3x12| #4-40 |M3x12| #4-40 | #4-40 | #4-40 | #4-40 | #4-40 |[M3x12
base144 level 133 186 133 206 | 1+2 |1+2 | 1+2 | 1+2 2 X X X X X X X X X
base216 level 133 258 133 278 | 1+2 |1+2 | 1+2 |[1+42 |1+2 |[1+2 |1+2 [1+2 [1+2 | 1+2 2 X X X
base288level | 133 | 330 | 133 | 350 | 1+2 [1+2 | 1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 [1+2 | 1+2

| wings min. level 2 133 mm

wings + base216
back

level 1

wings + base216 + slotcam
front

ooooooo@o@oﬂooo

[ | slotcam 83mm | base 216mm l




	Blatt1

